

从四元到六元,菏泽鸡蛋一天一个价

饲料价格上涨、市民囤货心理等多重原因推高鸡蛋价格



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)鸡蛋是市民餐桌上必不可少的食材,最近价格从每斤4元多一路扶摇直上,1月20日鸡蛋价格涨至每斤6元,成为名副其实的“火箭蛋”。牡丹晚报全媒体记者调查发现,饲料价格上涨、市民囤货心理等多重原因致使鸡蛋价格上涨。

“鸡蛋一天一个价,前几天买一斤4.69元,这几天接近6块了。”

“鸡蛋价格涨得太快了,每斤6元的价格实在不多见。”

最近一周,鸡蛋价格上涨之快引起市民热议,尽管价格一直上涨,但作为餐桌上的必需食材之一,销量并未减少。“不管价格高低,鸡蛋少不了买,毕竟每天

早餐大人孩子都少不了一个鸡蛋。”市民邢女士说。

1月20日,牡丹晚报全媒体记者在菏泽城区某超市看到,当天该超市的鸡蛋价格为每斤5.68元,会员价为每斤5.58元,尽管价格不低,但销量并未受影响。据该超市工作人员介绍,当天鸡蛋的进价为每斤5.5元,超市并未加价,除去破壳鸡蛋的损耗,超市没有利润。

“临近春节再加上受疫情影响,鸡蛋需求量增加,尽管一天一个价,但每天的销售量基本持平。”该工作人员说,另外养殖蛋鸡所需的饲料价格上涨,养殖户成本增加,市场供不应求,致使价格上涨。牡丹晚报全媒体记者询问,近期鸡蛋价格是否会回落时,

该工作人员表示并不确定。

牡丹晚报全媒体记者在菏泽城区另外一家超市看到,当天鸡蛋的零售价为每斤6元。据了解,除了菏泽鸡蛋价格一路上涨外,全国各地的鸡蛋价格都处于高位,突破6元大关的已不足为奇。

针对近期鸡蛋价格上涨的原因,从事多年养殖与运输鸡蛋生意的杨先生表示,受疫情影响,河北作为鸡蛋周转基地,市场封闭;临近春节,加之疫情不稳定,不少百姓盲目囤货;养殖蛋鸡的饲料价格上涨,养殖成本增加,多重原因致使鸡蛋价格一路上涨。“今天鸡蛋价格已有所回落,不过节前行情走势如何并不确定。”他说。

古村落有支中老年合唱团



在巨野县核桃园镇前王庄古村落里,活跃着一支有20多人组成的合唱团,每天上午的时候,他们聚集在石头寨旅游开发合作社里唱红歌,有四五十岁的中年人,也有七八十岁的老人,有的老人唱得虽然不是那么准备,但是,他们都唱得非常认真。牡丹晚报通讯员 满常学 摄

市民手指压断急需送医 交警打开生命通道

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 实习生 田时宇) 1月19日下午6时许,在市黄河路广州路岗亭,一市民着急地向执勤交警求助,称家人手指被压面机压断,需紧急送医。交警为其打开生命通道,最终将患者送到博爱医院就医,及时就医。

“家人的手指断了,情况非常紧急,我们想去菏泽市第二人民医院看病,但路上车太多,能帮帮我们吗?”1月19日下午6时许,在市黄河路广州路岗亭,一市民着急地向正在

执勤的交警王右桥求助。

王右桥了解情况后,赶紧联系指挥中心开通绿波带,并安排辅警张振威、葛典通、高学兵开启双闪应急灯并拉响警报,提醒社会车辆主动让行,迅速将伤者送至菏泽市第二人民医院就医,但伤情比较严重,医生建议去博爱医院就医,并为患者联系到博爱医院医生,提前做好准备。

为不耽误救治时间,执勤交警随即掉头开往博爱医院,为患者得到及时救治赢得了宝贵时间。



男子酒驾出车祸竟让人顶包骗保 两人均受到法律制裁

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)1月20日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,巨野一男子酒后驾车造成车祸,找人顶包,还欲骗保,结果两人均受到法律制裁。

梁小甲(化名)酒后驾驶小型客车,行驶至巨野县光明路恒巨花园三期门口处时,撞到路边绿化带的树上发生交通事故。梁小甲与梁小乙(化名)商量后,由梁小乙假冒驾驶员顶替梁小甲,并向车辆投保公司报险,意欲骗取报险理赔款84941元。后因该保险公司发现被骗嫌疑随即向公安部门报案而未得逞。

该案经巨野县人民法院审理,法院审理认为梁小甲、梁小乙以非法获取保险金为目的,违反保险法规,故意虚构保险标的,意欲骗取保险金,数额较大,其行为构成保险诈骗罪。据悉,保险诈骗罪,是指以非法获取保险金为目的,违反保险法规,采用虚构保险标的、保险事故或者制造保险事故等方法,向保险公司骗取保险金,数额较大的行为。

最终,法院依据《中华人民共和国刑法》第一百九十八条规定,判处梁小甲、梁小乙分别拘役六个月,缓刑六个月,并处罚金人民币一万元。